
  Протокол № 1 

спільного засідання постійних комісій міської ради 

 

13 грудня 2023 року                                                                  м. Вінниця   
                                                                                                            зал засідань  міської ради  

                                                                                                               16.00 год. 
 

Присутні:  Абушов Т.А.; Аксельрод Р.Б.; Андреєв А.А.; Василюк С.М.; Власюк А.В.(в 

режимі відеоконференції); Гаврилова О.А.; Ганчук М.Д.; Головчук Ю.О.;  

                Горлачов І.Я.; Грушко С.С.; Дишкант Л.О.; Іващук А.Я.; Камінський В.В.; 

Ковальчук Т.В.; Куца С.В.; Літвінова Н.М.; Марцинковський Л.В.;  

                   Матвійчук Я.В.; Мацера В.В.; Майструк О.О.; Мельник О.С.; Мира Д.В.; 

Науменко Д.О.; Онофрійчук В.В.; Панчук Н.В.; Педорченко О.В.; Перлов В.Є.; 

Піжевський А.А.; Плясовиця В.Ю.; Поджаренко К.Є.; Понайотова Ю.В. (в режимі 

відеоконференції); Приймак Ю.В.; Присяжнюк Т.М.; Савельєва Т.В.; Сергійчук С.П.; 

Сидоренко Д.С.;  Синявська І.О.; Терліковський В.В.; Третяк О.О.;  

                   Чайковський П.М.; Чернега О.М.; Чорновол В.І.; Яблонський П.В.;  

                   Яременко М.В.; Ярова С.А.(в режимі відеоконференції). 

 

Запрошені: Міський голова- Моргунов С.А.; 

Секретар міської ради- Яблонський П.В.; 

Заступник міського голови- Очеретний А.М.; 

Заступник міського голови- Якубович Г.А.; 

Заступник міського голови- Откидач І.Л.; 

Заступник міського голови- Тимощук С.В.; 

Заступник міського голови- Форманюк М.В.; 

Заступник міського голови- Матусяк С.В.; 

Директор департаменту економіки і інвестицій  міської ради – Мартьянов М.П.; 

Директор департаменту фінансів міської ради – Лесь А.М.; 

Директор департаменту у справах ЗМІ та зв’язків з громадськістю міської ради –  

Конончук Н.Л.;  

Завідувач секретаріату – Романюк Л.Г.; 

Гол. спеціаліст відділу організаційно-методичної роботи секретаріату міської ради –  

Оніщук Є.В. 

 

Порядок денний 

 

1. Попередній розгляд проєктів рішень, які пропонуються на розгляд 40-ої 

сесії Вінницької міської ради  8-го скликання: 

 - «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку   Вінницької міської 

територіальної громади на 2023 рік та затвердження Програми економічного і 

соціального розвитку Вінницької міської  територіальної громади на 2024 рік»; 

- «Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік». 

 

З вступним словом виступив міський голова Моргунов С.А., який коротко зупинився 

на ключових пріоритетах і принципах формування бюджету громади на 2024рік. Крім того 

ним було запропоновано встановити регламент розгляду кожного з питань проєкту порядку 

денного – 15 хв. 

 

Слухали: Мартьянова М.П., директора департаменту економіки і інвестицій міської 

ради по питанню: «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької 

міської територіальної громади на 2023 рік та затвердження Програми економічного і 

соціального розвитку Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік» (Презентаційні 

матеріали додаються). 



Міським головою Моргуновим С.А. було надано коментар щодо можливих ризиків  

виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської  територіальної 

громади на 2024 рік 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Лесь А.М., директора департаменту фінансів  міської ради по питанню  

«Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік».(Презентаційні 

матеріали додаються). 

 

              Виступили:  
 

- Чайковський П.М., депутат міської ради поцікавився, чи існує кадровий дефіцит 

працівників, які готові працювати за мінімальну заробітну плату в закладах освіти. 

Відповідь отримав від заступника міського голови Якубович Г.А., яка зазначила, що 

міським головою було надано доручення збільшити фонд заробітної плати для 

працівників дошкілля. На це спрямовується 49 млн.грн. 

 

-  Ганчук М.Д., депутат міської ради поцікавився щодо витрат на оборону держави на 

2024 рік. Відповідь отримав від міського голови Моргунова С.А. та заступника 

міського голови Очеретного О.М., які акцентували увагу депутатів міської ради на те, 

що в бюджеті громади передбачено кошти на оборону держави в сумі 610 млн. грн. 

Видатки передбачені відповідно до класифікації видатків, які визначені бюджетним 

законодавством. Вони зазначили, що сьогодні можливо говорити лише про дану суму. 

Впродовж року все буде корегуватися і залежатиме  від зовнішніх обставин та від  

запитів військових. 

 

- Приймак Ю.В. депутатка міської ради зауважила щодо необхідності об’єктивного 

доведення інформації щодо витрат бюджету на потреби ЗСУ. Крім того звернула увагу 

на розвиток м.Вінниці в правильних пропорціях.  

 

- Сидоренко Д.С., депутат міської ради зауважив, що депутати міської ради повинні мати  

єдину узгоджену позицію  щодо видатків на оборону країни і не боятись про це 

говорити людям. Міський голова Моргунов С.А. прокоментував що 30 % бюджету 

громади спрямовується на безпеку і оборону; 30 %  на соціальний захист (турботу);  

            40 % на стійкість. 

 

- Аксельрод Р.Б., депутат міської ради від імені постійної комісії міської ради з питань 

планування фінансів бюджету та соціально економічного розвитку подякував 

департаменту фінансів міської ради  за якісну підготовку збалансованого проєкту 

бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік. 

 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

Від постійної комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету 

та соціально-економічного розвитку: 

 

За голову комісії                                                   Наталя ПАНЧУК 

 



За секретаря                            Наталя ЛІТВІНОВА 

 
 

Від постійної комісії міської ради з питань містобудування, будівництва, 

земельних відносин та охорони природи:  

Голова комісії                                                  Антоніна ІВАЩУК 

 

 Секретар                                       Дмитро МИРА 

 

Від постійної комісії міської ради з питань охорони здоров’я та соціального 

захисту населення: 

 

Голова комісії                                                          Віктор МАЦЕРА 

 

 Секретар                                        Андрій АНДРЕЄВ 

 

Від постійної комісії міської ради з питань промисловості, підприємництва, 

транспорту, зв'язку та сфери послуг: 

 

За голову комісії                                                     Олександр МЕЛЬНИК 

 

Секретар          Віктор ПЕРЛОВ 

 

Від постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, молоді, 

фізичної культури і спорту: 

 

За голову комісії                                                     Катерина ПОДЖАРЕНКО 

 

Секретар                  Лілія ДИШКАНТ 

 

Від постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального 

господарства та комунальної власності: 
 

За голову комісії                                                 Володимир ЧОРНОВОЛ 

 

 Секретар                                       Вячеслав ТЕРЛІКОВСЬКИЙ 

 

Від постійної комісії міської ради з питань законності, депутатської 

діяльності і етики: 
 

Голова комісії                                         Світлана ВАСИЛЮК 

 

Секретар           Тарас ПРИСЯЖНЮК 


